

新西兰选举“戏外有戏”

南太平洋岛国新西兰下周末即将迎来三年一度的国会选举。与以往不同，这场选举同时附带两场公民投票，将决定两个敏感议题今后的走向。

另外，新西兰总理杰辛达·阿德恩已于3日、即投票截止日期前两周完成投票。

作为执政党新西兰工党党魁，阿德恩今年所处形势比之前更为“舒适”。最新民意调查显示，工党当前领先主要反对党新西兰国家党13个百分点。

工党2017年国会选举时与左翼的绿党和右翼的新西兰优先党成功结盟，以微弱优势占据国会120个议席中的多数。当前，阿德恩聚焦提高民众投票率，呼吁民众在选举日当天踊跃投票。

阿德恩说：“在提前投票阶段，我们看到非常高的投票率，我们希望确保每个人发出自己的声音，把这一势头保持到投票日当天。”

新西兰实行混合比例制，选民除了要选出代表各自选区的国会议员，还要为所支持政党投出“党票”。届时，国会议席除了由选区议员出任之外，剩余席位将依据党票数量按比例在各个政党间分配。

新西兰这次选举附带两项公投议题：大麻合法化和安乐死合法化。

大麻合法化立法建议将大麻合法使用年龄限定在20岁以上，同时提出一系列管理办法和商业应用的限制条款，对公众开展普及教育。不过，这项公投不具有法律效力，意味着如果公众支持大麻合法化，立法工作将由下届政府承担。

一项由海伦·克拉克基金会和新西兰药物基金会所做民调显示，49%受访者



▲ 10月3日，在新西兰最大城市奥克兰，市民在一处投票点投票。

▶ 10月3日，在新西兰最大城市奥克兰，现任总理杰辛达·阿德恩作为工党领袖在一处投票点进行投票。

支持大麻合法化，45%的人反对。

另一方面，就安乐死举行的公投具有法律效力。如果新西兰民众支持这一做法，安乐死将于2021年10月正式成为合法行为。不过，安乐死提案仅适用于

重患末期、存活期不足6个月的患者，且须两名医生同意、在患者充分知情前提下实施。

民调显示，大约三分之二的民众支持这一提案。



2020休斯敦航空展开幕

◀ 10月10日，在美国休斯敦航空展上，观众在自己的车位观看飞行表演。

一年一度的休斯敦航展10日至11日在休斯敦埃灵顿机场举行。受新冠疫情影响，主办方除了强调戴口罩和保持距离外，还改变了观看方式。观众驾车进入观看场地，车与车之间需要保持距离，不允许观众随意走动。

售 房
一中十八校学区月亮湾豪装
房欧式风格带家具新房未住过人，
139平米价格面议，支持各种贷款
款。五洲帝景82平米毛坯40万换
名字。电话：13603520137

精盾纱窗、纱门
全新平开可拆卸 高清 高透
框中框 车库加层 电焊加工
电话：15235258080

特 价 售 房
现有奕城名都6号楼91.60平米，15号楼，
80.20平米两套新房急售，价格面议。
联系电话：18803521868

转 让 汽 车
帕萨特、途胜 车况好价格低
联系电话：18903428827

便 民 信 息 5105678 2023122
敬 告

本版只提供信息，不作为法律纠纷依据。因广告审查仅涉及《广告法》要求的相关规定，使用本信息时请核实相关证件，注意自我保护。（注：声明中出现的企业名称均为行政区划调整前的名称）

大 馨 万 家 养 老 中 心

您冬季去海南旅居养生过冬
夏季到山东龙口东海度假避暑
养老来大同馨万家养老中心颐养
地址：大同市魏都新城D区27号楼
联系人：贾先生 电话：13903528495 微信

饭 店 转 让
四中附近快餐店转让
联系电话：18903428827

敬 告

大同日报传媒集团未授权任何互联网
上通过微信、400咨询电话承揽《大同晚
报》、《大同日报》所有广告业务。请广
大市民谨防上当受骗。

大同日报传媒集团广告公司

大同日报传媒集团广告公司